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X 0 1 1 +00
2 4
-8m*—-2m+1<0 -0 + 0 _

mymni me (—oo : —%}u(% : +ooj (3)

wh (1) (3) mmssiw m e(—oo , _lj

§ois: figisinnimsd

1
m<——| 9
2

astipnuisugaus f(x)=|x| : (§opuysvo0E)
BN x>0 : x]=x 1 y="f(x)=x
Bin: x<0 1 x|=—x 2 y="f(x)=—x

A{MUm S MmunIdNfywIgsaimy

>pnwsiEsgays f (x) MEgrESmuh x=0

G f(x):|x|:{X ﬁj x=0
-X 10 x<0
wms  lim f(x)=1limx=0
x—0" x—0"
i (0= fip(=9=0
f(0)=0
i XILT f(x):XILrg]f(x): f(0)=0
gois: | f uESHESMUEY x=0| 4

>powiEsaEs f (X)) ETHEAtans x=0
i f wisilipd x=0 negmin f/(0)=f/(0)
f(x

Myl wy S winif f’(xo):an
X—>Xy X_XO

Hmns

8 f/(0)=lim=—~=1
(

T

B6is:

f meifipd x=01§ | 4

BASISS Resdssoisies | 1188 N
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1. finnfinigis a 8h b :
COS X —Sin X

TS f(x):a+b(—_
COSX+SINn X

)

acos X +asinx+bcosx—bsinx

COS X +Sin X
B (a+b)cosx+(a—b)sinx
B COS X +5in X
i f(x):_s'”x_
COS X +Sin X
L] a+b=0
Fume — azl , b:_i
a-b=1 2 2
e A U 1 l
JOIS: ANNGMS a=E Cb=—2| 4

>RANSEARIAIMA | = [2  (x)dx

V. #. sanen (Ol finw O srgh (P)
inns A(1,0,0),B(0,2,0) 8 C(0,0,3)

iww gh (P) ma A, B, C i1z (P) msjuéi
ANt i = ABx AC it
AB=(-1,2,0) , AC=(-1,0,3)
i Jk
$18] ABxAC=|-1 2 0|=6i +3j+2k
-1 0 3
iN:a=6,b=3,c=2
wiw g (P) ma A(L, 0, 0)

% =1,¥%=0,2=0
gh (P) nit a(x—x,)+b(y-y,)+c(z—2,)=0
wmms (P):6(x-1)+3(y-0)+2(z-0)=0

. 1 1 1 1(cosx—sinx
Bin: a==,b=-2 192 f(x)=2-2| — = . _
473 2 () 2 2(cosx+sinx) (P) :6x+3y+22-6=0
z —gj i a=6,b=3,c=2,d=-6
s '=JJE—§(—§§§§ ) o a o sty
+
g (01|=0(0, (p)) = Zo et ot
z 1_1 cosx+sinx)' d a‘+b°+c
“Jo COS X +Sin X 1Nt O(0,0,0) i X0=y0=20=0
6| 6
z wmse |ol]=d(0, (P ___ 84 s
:Bx—%ln|cosx+sinx|}2 oll=a(e. (%) V62432422 T
0
:(Z_h 1) (O—EInlj:E jois: |0'|=$ aRmwit 4
4 2 2 4 L 1 1 L
2. 1| hignhdsh = + +
HB1S: AANSINS |=% 9 s o1]* oA |oB[ |ocf
IV. mfgsnyuissanagmituismomisms : wng OA=(1,0,0),08=(0,2,0) &
e 5 Qf Rugagsinnal 15 oif i 0C=(0,0,3)
AimA A §4 B guginfiind ig:inms 59 [0Af =‘FA‘2:12+02+02=1
G%Eﬁﬂﬂﬁgmiﬁiﬁﬁmsmﬁm : o8 :‘@‘2 P20l
-ifficiias 5 AfYSa) 13 Sf §sius A, B tf =l
i 3 Qhfiusalg 13 DA 88 2 DAG)REM locf =[oc] -0 +0%+3" =0
o . . " e 1 1 1 11
A 81 B isinmstgentluinmaiaidy + + =
ms 81 g oA JoBf Jocf 1749
C(l3 5)+C(13,3)-C(2,2) 36+9+4 9 1 _ 1
_ 13 A8 128742861573 6 36 (6) |olf
gL5! 103! 7
oIS | SgsmanngmINGUIiRmMSA 1573 nyju | 9| guis: L o= L —+ L —+ L ~| imsuinm
lOI]" |oA" |oB[" |oc| | ™
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VI. fi. Anprisimn Shaohignmi (C) mangnul
x? —2x+1

2X—4
igshinng :ugnud f msSwsimin 2x—4=0

wmms y="f(x)=

9] 2x=4 19 x=2

36182 |ID=R—{2}=(—00, 2)U(2, +)| 9

«Griisigimn

2 !
1t f’(x):[%ﬁrl)
X—

(2x-2)(2x-4)-2(x* - 2x+1)
(2x—4)2
2(x—1)(2x—4)—2(x—1)2
(2x—4)°

2(x=1)(x-3
By f'(x)=0 o —((ZXZ(L‘)Z ).
vxeD , < (2x—4)2>0
$18)  (x-1)(x—3)=0 i x=1, x=3
R

mms (1) 512

)
UAR f msnﬁmmtﬁjﬁﬁwtmsﬁ f(1)=09
- x=3, f'(x)=0 wWiwyimi (-) 161 (+)
UMAS f nsHyuInugwigsh f(3)=2

- (U5 fhimajugn

i X2 =2x+1 .. X
lim f(x)=lim = lim =— =+
X—>+00 X—>+00 2X _ 4 X—>+00 2X

2 2
lim (%)= lim X2 i X2
X—>—00 X—>—00 2X _ 4 X—>—00 2X

2
lim f (x)=limX -2+ 9 __
X2 o2 2(x-2) 2(2+0‘+2)
. _xP-2x+1 9
lim f (x)=Ilim = =
Y ( ) e 2(X—2) 2<2+0+_2) +00

iw  lim f (x) =20 in:uiitumsudm:

X—2

x =2 NMNGUHHANS{U C

. X*—-2x+1 1 1
yiig)a f(X)ZWZEX+2X—4

i lim

X—>to0 2X — 4

=0 iI:unHiumSudmi

yzgx MM AjugaIgaisimu (C)

-MnhHISIMAISHS RS f

0 +o0 +00

>rnweigpmins:ns§ndivng:yw

ny)ufo muguyg

W maugagini x=2 8 y:%XLUﬁjg‘g]Lﬁﬁ
dong 1(2,1) msppnws | miadion
geisymu (C)

i 1(a, b) ming:isymu C mungaud f aegnin

mgjama f(2a-x)+ f(x)=2b
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mms  f(4-x)+f(x)=2
(4-x)" —2(4-x)+1

ihw f(4-x)=
; (4=x) 2(4-x)-4
_16-8x+Xx° —8+2x+1
8—-2x—-4
X2 -6x+9  —x*+6x-9
—2X+4 2X—4
—X*+6x-9 x*-2x+1 4x-8 _ .
[ZINES + = =2 0%
2X—4 2X—4 2X—4

jois: | (M (C) msfag:gwh 1(2,1) | 4

nudy  muldifudng
miiunfudERinEw xoy 1gInEwg XIY
X=a+X

mujuyg  GiuaR G
y=b+Y
i maugaginin x=-2 8§ y:—%x+2

wegmEphdans 1(a, b)=1(2,1)

{x=2+x
112N

y=1+Y
X2 —2x+1
AL =f =
y (X) 2x—4
2
mme v a1= X 22X+
2X—4
Y+l_(2+x)2—2(2+x)+1
B 2(2+X)-4
2
Y=4+4X+X —4—2X+1_1
2X
X%+1
F(X)= CY=F(X
(x)=2 (%)

W VX =0 1Hms 2

F(-X)= (;?_);)1:_ X;;l:—F(x)

g F(X) mugavivms (2 ,1) hing:

§6is: | (M (C) mshng:ywd 1(2,1) | 4

8. finndrdmiupat:Saigpmn (C)
gmiuat:nsnd (T): y=ax+b

ww  (T) M A0, 2) i 2=0-a+b y b=2
mms (T): y=ax+2

ww  (T) 62 (C) mivmswimimidj

x> —2x+1
W:aX-FZ

x> —2x+1=2ax*+4x—4ax—8

(1-2a)x* +(-6+4a)x+9=0

e ’ o '=0
Y1) (T) U2 (C)Apassmim syaigu {
ax1
imms (-3+2a)’ -9(1-2a)=0
9-12a+4a’*-9+18a=0

4a*+6a=0
2a(2a+3)=0
1% a=0, a:—%

BGiIS: WEMIUNAUIRmNSHSiif

NE2S, y=—%x+2 9

5. sangniy S ignghenmmwigpmi (C)
majughign Shus x=3, x=4
MY(MU 181610 3< x <4 (Muislitlmavgnies

mms igfandimw S =L4[(C)—y]dx IRMS 2

S:4 lx+ ! —ix dx
312 2x—-4) 2

= 4dez 1J‘4de

3 2x-4 E 3 x=2

a1 In2
==[In|x-2[], =E(In 2—In1):7

§ois: | ijudfinndms S:InT2 ARMIGIRSN |4
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EERRNBHAFN
I ENESRN (PRIBINHIIE
iEasessi Wwese Se8gf T
11100 19595 S6IE aseiasiE SBBBHR ResiFusjEnp 9+ -
TUBUST & oo assesisase - 9 §8Mm 0090
11U LT S
(11131111 A

Sgnan  #nuSaR ssnRs 9o ME 8P : 90

I A 168HSAES y=xcosx 9 [WUINAt Y +y+2sinx=0
8. i ppnwasdmi 4cos’ x—1=3cosx—2sin’x 4 (9ﬁ§ﬁ§:)

Il wHywnsnympiuiitaing dunspingshaindi x, y, x+y @nm cm) 9 mdusigshinniis
mumms{piin 20em 9 finndniy x 8% y ifggunvisimsn it (ofig)

2010 3 2011e”
Jx  2+¢€”

IV. i®siug 0,1, 2,3, 4 4 mwniesinisislvifindgsinutmi 2000 SunutssSywImsingaiamii

HI. BaNESRIAEm N |=I( de 84 J = [#(tanx+cotx)’ dx 4 (9fig)
g 1

i 4 ifmmouiinsgstithi 2000 meigs 2 (Vhg)

V. guspwmgandoms§aomigms (0,7, 7, k) isdn mgdans A(1,1,1) 84 B(2,2,0)
A, wnwidmigh (P) mimutans A Shmsiodinnihins OA
2. Ut (D) mamudANs B wWiwyuuihisdi OA 4 mgunmisis H Méanswaginhyh (P) Shupd
(D) juinspwiisans A islupn (D) 9 (0Ag)
VI ngngaud f(x)=¢" 8 g(x)=In(x+1)+1 4

fi. gt igjima (C,) mil y=f(x) S (C,) mid y=g(x) ;stansjs A(0,1) 4
slaga igpma (C,) mi y=f(x) B (C,) g(x) Bissansys A(0, 1)

y
g. nanm f'(0) 841 g'(0) jouinmeriggimi (C,) 8 (C,) Gemipdh A
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sees SgRansatnsasan

1a52S st NeBs SonBiges;BEp § D090

— s
l. A {pOWUNAST Yy +y+2sinx=0 : .l , _ . [V'(x)=0
LR BB MUB G
WS y=XCosX V"(x)<0

§18]  y'=xcosx+(cosx) x=cosx—xsinx
y" =(cos x)' —[x’sin X+ x(sin x)'}

=—sinx—(sinx+ xcosx)
=—25in X — X COS X
Wms  y'+y+2sinx

=(—2sin X —XxCcos X)+XCos X+ 2sinx =0

BOiS: | Y'+y+2sinx=0 {pimsuinm |4

8. 1d:pnusedimi
iHMNS  4cos? x—1=3cos x—2sin’ x
4.cos® x—1=3cosx—2(1—cos2 x)

2c0s? x—3cosx+1=0

UBMIMSMSHAN a+b+c=0 I :UBMINSYN

cosx =cos0

1= T
COSX =— COS X =C0S—
2 3

[cosx=1

'x=2kz , keZ

§19)

X=i%+2k'7r , k'eZ

x=2kzr , keZ
§5iss BmInsyw

X=i%+2k'7z , k'eZ

1. Annfinig x 84 y id4jgjputis:nsnatins
HmS x+y=20 X+y

18]  y=20-x
JUBSMSUHTNAMN

wiuhitninhd ¢

V =xy(x+y)=20xy
V (x) = 20x(20—x) = 400x — 20X’
V'(x) = 400 - 40x

V"(x)=—40

mms V'(x)=0 < 400-40x=0 = x=10
V"(x)=—40<0 fin
tim: x=10 i1 y=20—-x=20-10=10

HOIS: [Xx=y=10cm|

[Il11. sansnsgm

I _J‘ 2010 2011e* dx
Jx 2+

!

dx

= 2010x ? - 2011(2 T exx)
2+e

71+1

X 2

—£+1
2

=2010-

—2011In(2+ex)+c , CiBi

- 4020&—2011ln(2+e*)+c . CinI

J= E(tan x+cot x)” dx
6
= [#(tan® x+2tan xcot x+cot” x ) dx
6

= J',E(1+ tan® x+1+ cot® x) dx =[ tan x—cotx]
5
—|tanZ—cotZ |- tan Z—cotZ
4 4 6 6

:(1—1)—[%—\/5} 23

SIEFSNE]

3

[Iv. ingsidminmstmi 2000 : (6{pUEEW00E)

inwiuemeghinupninsdivg 0,1,2,3, 4
inedgsinutimh 2000 momive 4 gy 5 gh
-Gunziue 4 ghisutimy 2000 &

ghms ws 3 tifa

ghity WS 4 fifn

ghiit ws 3 i

ghnw WS 2 i

MYIMUMIANGUHAN 3x4x3x2=72 §§8
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-Gimsiug 5 ghidutimh 2000 & jomswidons A 1glugs (D)

gifs ws 4 oifw |AB < 0A
jusg  d(A, (D))=

gims 18 4 e ‘O—A‘
ghits W 3 tifa — —
: L mms AB=(1,1-1) 81 OA=(1,1,1)
ghfit ws 2 i

a - - —

. " Pk
gUNWw ®s 1 Hipe W ABxOA=|1 1 —1=2f-2j+0K
MBI UMIMNEUHAN 4x4x3x2x1=96 §§8 11 1

rjutgsitufithh 2000=72+96=168 §§8

22+ 2% 402 2J_ 2./6

- ) S8 d(A,(D
fois: | Sgeidumouiinmsms 168 g8 |9 B d(A.(D)- N TN
V. f. wnasieodmigh (P) - [5IS: d(A,(D)):T\/_ aRmii

ghnd (P):a(x—x))+b(y—y,)+c(z-2,)=0

VI. fi. 1]agas (C,) 8 (C,) msdansy A0, 1) :
iw  (P) mamudans A(1,1,1) é]@ ) § ( 2) nogs A0, 1)

mms (C): f(x)=e
(C,):g(x)=In(x+1)+1

Gin:  A(0,1) wmms (C)):1=e’ iin

i x,=1,y,=1,2,=1

iwiw  (P) msfodinmiis OA=(1,1,1)
iN:a=1,b=1,c=1

18] (P):(x-1)+(y-1)+(z-1)=0
(P):x+y+z-3=0

in:igpmi (C,) masans A(0,1)
6in:  A(0,1) wms (C,):1=In(0+1)+1 i

o ineigpmi (C,) madans A0, 1)
gois: wdmigh |(P):x+y+z-3=0|

guis: | (C) 84 (C,) mstansiy A(0,1) |

8. infundisis H mpgihhyd (P) Baups (D)

X=X, +at g.f7nnNM f'(0) 8% g'(0)
upand (D):{y=y,+bt, teR

imns  f(x)=e" i f'(x)=¢"
Z=12,+ct ( ) ( )
whw (D) mametans B(2, 2, 0) gy £(0)=e
95 X =2y, =2, 2,20 ww  g(x)=In (x+1)+1
wiw (D) wmsjsdimuda OA=(1,1,1) - g,(x):(XH) __1
(x+1)  x+1
i a=1,b=1,c=1 1
X =2+t Sg] g’(O):mzl
$1g  (D)iyy=2+t,teR gois: annsmms [£/(0)=1, g'(0)=1] -
z=t
mns (P):x+y+z-3=0 vinmsigpmi (C,) 84 (C,) Gmpd A
WMe  (2+t)+(2+t)+t-3=0 in: t=—% mw - vspatisigpma (C,) 81 (C,) pusans
., | 1 5 1 A(0,1) menigiaimd f'(0)=g'(0)=1
S”If?l] H . X=y=2—§=§ Z:—g S’]aj %2 a Lo '
jimi (C,) 84 (C,) msupnvjupi A
B5iS: GANG{PAY H(gg —%] 9 jois: | igpmi (C) &4 (C,) G:miptt A | 4

BASIS Resdssoisies | 1188 N 3 bsiass : arnadan



HBBS SOBEHSTHBHR 315952 : ©090
B, onrgreoEmiuatcuihnigpma (C)) 8 (C,)
agmIu At (T):y=f'(x)(x=% )+ f (%)
i (T) mamedans A0, 1)

N x,=0, f(x)=1
wiw  (T) wswianmodas f'(x))=f'(0)=1
mms (T):y=1(x-0)+1

jois: upatesisignmi (C) 8h (C,) (pé A &

(T):y=x+1
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EERRNBHAFN
I ENESRN (PRIBINHIIE
iEasessi Wwese Se8gf T
11100 19595 S6IE aseiasiE SBBBHR ResiFusjEnp 9+ -
TUBUST & oo sssesipsase - 98 SEm W099
11U LT S
(11131101 A

V1.

Sgnan  #nuSaR sesnns 9o ME Qg : 90

WA688ARD Z = cos 2 +isin 2% 4
5 5
fi. AN Z° JoQMIniyis 142 +2°+2°+2* 4
8. fiai (1+2)" mewhfiimanmg
n8asdmi (m+1)x° —2mx+4(m+1)=0 49 Anndnigis m ifujdjuimimsun x, §4 X, t@]ﬁgpﬁ
X <-1<x,<14
ayw ShmugwnstuynpiuTogsh 16 m 9 mpimivamni Sapoaimin B8 uynigpep
i ShigpepmumSnigHyIM

2

. uiuitsunsananne 1,2, 3, 4,5, 6 apiiglg 6 inumsaonunms 1,2,3,4,5, 6 it 9

UGN 6 GUIgHt 6 2uImNmEy

A, aununuiigigiuie 3 guiging 3 4

2. AN WOUIRY§Guiywaguig Hunsiusgsivain

guspwrmAunsiansigms (0,1, |, k) mwstags A(1,1,0),B(0,0,2),C(1,-2,3)

81 D(1,-2,0) 1mEmiaisumametons A, B,C 81 D 9

mfjusnus f(x)=ae"+b wsiggmi (C)

n. inndnigis a 8h b ddigiegpmh (C) mimunms O isnwwiganny fhupad:iepmi (C) pidans

o

inemuiisunsuim y=x 4
8. mnpHIsIMn Shaohigpmumbngnud Simeniy a 84 b Wumndm

A, san@igpgpisueanhwispimy (C) Anjmtaia upd x=-1 §1 x=1 9
w. imaBmivpat:igpmi (C) masans x=14

_.—r\w'_
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15852 S st NBBs SoBiges;BEp 5 D099
S PV

. f. 6an Z2°

iHne Z =cosz—”+isin2—”
5 5

muildl (cos@+isind)" =cosnd+isinn @

5
iwmme Z° =(c032—”+isin2—”j
5 5

:cos(S-z—”j+isin(5-2—ﬂ]
5 5

=Cc0S2z +isin2rx
=cos0+isin0
=1+0i

JHIS: HANIMS y
>quminnigis 1+2+22+2°%+2°
mujuug 1-2°=(1-2)(1+2+2°+2°+2")

wns  (1-2)(1+Z2+2°+2°+2%)=1-1=0
§:2143) 1—Z=1—c052—7[+isin2—”¢0
5 5
9] 1+Z+Z°+2°+2° =0
jois: 1+Z+2%+Z2°+Z%=0 | 4

8. tutteut (L+2)' hephfimaneg

e 1+7Z =1+cos%+isin%

=2c0s? Z +i2sinZcos X
5 5 5

VA /Y 4
=2C0S—| COS—+1SINn —
5( S j

4
18 (1+2)'= {2cos%(cos%+isin%ﬂ

—16c0s* ~ cos4—7[+isin4—7[
5 5 5

§o1Ss s{EhHIimANm{pnInsi

(1+2)" =16cos* Z(cosﬂ'—”Jrisin 4—”)
5 5 5

finndaigis m lldignglams x, <-1<x, <1
wns admi (m+1)x’ —2mx+4(m+1)=0
mmd f(x)=(m+1)x* —2mx+4(m+1)
Wefg) f, (x) nisyw x, 84 x, wama

X <—-1<x, <1 g:pmis

a=0

A'>0

af (-1)<0

af (1)>0

m+1=0

mz—(m+1)2 >0

(m+1)(m+1+2m+4m+4)<0

(m+1)(m+1-2m+4m+4)>0
m=-1 m=-1
m’>-m?-2m-1>0 2m+1<0
(m+1)(7m+5)<0 'Y | (m+1)(7m+5)<0
(m+1)(3m+5)>0 (m+1)(3m+5)>0

1

WS 2m+1 Msy m=—>
(m+1)(7m+5) ®isyas m=-1, m:—g

(m+1)(3m+5) msyas m=-1, m:_g

MNAIMm 0
7 2

m+1=0 - - + + +

2m+1<0 - - - -0 +

(m+1)(7m+5)<0 + + 0 - 0 + +

(m+1)(3m+5)>0 + 0 - 0 + + i

Bigw

s o 5
gois: aighnnims |me —1,——) 9
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mpiihaioaonh Shihioomn
mmh a mghismi 8 r malisipi, a, r>0
RS UTN{HIYH + vTORmi =16

IHMS 27zr+4a=16 19 a:4—%r

suynigingnigh Sumui S =7r’ +a’

pe 2
2 +[4——rj
2
2

= 71’ +16—47rr+%r2

mms S(r)=

2
=(ﬁ+%jr2—47rr+16
72_2
Sy} S'(r):Z(ﬁ+TJr—4ﬂ
7Z_2
s"(r)=2| r+=-
(r) (ﬁ+4j
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| x-1 2-1 |1
il 241 13 8. x* —2x° ~15=0
Ml t=x" Hms 3 t*-2t-15=0
) IimSInZX msnadsinng —) 2
x—=0 sin 3X TN A':(—l) +15=16
- . 1+16 |5
:”m(sm2xx .3x ng H9 t- ‘/_:{
x>0 2x  sin3x 3 1 -3

:1><1><g=
3 |3

2. wANEMBEMIONMY 3

Gin: t=5 aUYw x*=5 = x=+5
Bin:  t=-3 MUY x*=—3= x=+J-3==i\3

Go1S: |x =15, x=+iy3| mymsisadmi

f I(XzH_G)dX 4. ngaustnstey) nstmuganistusiahmbgsy
1 wwms 4an 9 msgiiueiiue 1 e 9
dx L -l 7 AP 2 .
I(x—2)(x+3) YR UHANSTANINNIMESSHI(Min 1HNT
J«l{ 1 1 }d mnstpnmsiveaywNaic nsSwn gyt ysii
=|= - X
5[ (x=2) (x+3) M A NEEMANOUNSTLN® SEUHANMILSE
:é[ln|x—2|—ln|x+3|]+c,c 181 wms  P(A)=P(51wa)+P(5§)+P(1ea f)
— _(ﬂéHﬁgHzﬂ]
:glnx;3+c 98)\98) |98
X
- 20,12 20 52 13
8. [ xsin(4-x)dx 72 72 72 72 18
W t=4-x° 19 dt=-2xdx IHMS 3 55182 P(A):E=o.72 9
1 18
i 2 = - i - 2 . - o o 9 d -4
Ixs'n(‘l_x )dx_ stm(4 X )( 2xdx) 5. fi. fpuisimn Shgroigpmbisuguusd f(x)
=_1Jsin(4_X2).(_2de) 1w y=f(x)=x"-3x+1 (JB{AKS. 2013)
2 be ’
1 1 -igshnng
=—=[sintdt =—=(-cost)+c , ¢ 18] . . .
stm 2( cost)+c, ¢ iw  #enuS f magAuSnnm NSSWHY xeR
1 1 1 L
- %005(4_X2)+C §618: [D=R=(—00, +)| 1
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< GauiiiHIgImMn

mms  f(x)=x"-3x+1

Wi f(x)=3x"-3=3(x-1)(x+1)
wg  f'(x)=0

3(x—1)(x+1)=0 19 x=1,x=-1

mns f(1)=r"-31+1=-1
f(-1)=(-1)"-3(-1)+1=3

mnia f'(x)

X —o0 -1 1 +o0
f'(x) + 0 -

« Uit

O
+

i x=-1, f'(x) =0 wiwyia
f-

i x=1, f'(x)=0 wiwyrami (-

UENAR f DsuivimniGguywig

ugit) f mmmmmmjwww f(1)=
- UEnphghigsfinng
lim f(x)= lim (x° -3x+1)=—

X—>—00 X—>—00

lim (x)=lim (x° -3x+1)=

X—>+00 X—>+00

« MNAHIGIMA

X —o0 -1 1 +00
f'(x) + 0 - 0 +

NS

-mnthiss Shdanciud

wiid f7(x)=(3x2 -3) =6x
wg f"(x)=0 < 6x=0 1M x=0
-1 x>0 1912 f7(x)>0
185 igpmbivimnsaigi nhid
-1 x<0 19: f"(x)<0
18j igpmbivimngniginhigmy
-1 x=0, f"(x)=0 Bayrasmm

§1g) f wsdanoius 1(0, f(0))=

(+) 191 (-)
1)=3 4
) 19l

(+)

1(0,)

S

-§ng:
il uipms sapsius 1(0, 1) ming:isigimy
i I(a, b) Ming: ayegmin f(2a-x)+ f(x)=2b

wmms  f(—x)+f(x)=2

i f(—x)+f(x)
:(—x)3—3(—x)+1+ x*—3x+1
=X +3x+1+x}-3x+1=2 0
fuiss 1(0,1) ming:isignmy C munshvs f

o. imfipmuniy m giGgsyaivaTardms
e wimi x*-3x+1-m=0

IHMS m=x’-3x+1
geoisdmis:msipaging upaitn y=m 8
{MU C 9 muimuinnSHAMNISYAGENNI|MY

me(—0,-1) : M syaingwan x, <0

em=-1 BmIMSyt x, =-2, X, =%, =1
‘me(-1,3) :aiminsyabigugm
em=3  EMINSURIT X =%, =-1, X, =2

‘me (3, +o): EMINSUAIRYWHS 0< X,
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1.
1.

ol d al
Stiﬁ(ﬁtﬁfﬁ&fnﬁm"ﬁ
4 <

f. sy wigamdu (E) isidansinnivaiaduin:

W IamnsansHumuts fnnginis
Wmns 2c=FKF, U c=%
mw R (1, -3), F(1,1)
M2 RF, = (11 +(14+3) =0+ 4 =4
. FF, 4
| =12=_=2
0o 2 2

Bois: SPWignigiAand anmiuiil 4
8. nanyithdnd Sudngoumii (E)
ww il (E) memusans A(-v2+1,1)
mulwudwidu iiuns 2a mpiidngg
NS AF +AF, =2a

AF, = \/(1+J§—1)2 +(-3-1) =18=3J2

AF, =\/(1+\/§—1)2 +(1-17 =2
$i8) 2a=32+2=42
wimdns |2a =44/2| anmpii 4
b=va?—¢ = [(242) -2 =2
wihdnne ARMUi

> uniarcoEmigghmismduin:
uw  F(1,

TN

§61S:

W

[ois:

v

-3), F,(1,1) ;ismuaaiiiom
i (E) minunsAnjipuuAnjns e
2 2
(X;Zh) +(y;2k) _1
imw  §6 1 méansnameuis fangindi

1+1 3+1)= 11, -1)

I(h,k)=1
(n10=1(5E,
h=1,k=-1
8] wdmighmisHGUMs iuImsas
2 2
E): (x—1)2+(y+21) _

22 2

2 2
1 ()

) (2\/5>2 22

agfimi agiiin (E):

Hms

gois: |(E)

2. f. unerg@migietisyh (P) M1, M S N

g (P):a(x—x,)+b(y—y,)+c(z—2)=0

ww i (P) mamuddans 1, M 81 N
i:gd (P) mamutans 1(3,-1,5) 84
nsfudinniin fi=IM <IN

1(3,-1,5), M(4,2,-1), N(1,-2,3)
§1% IM=(1,3,-6), IN=(-2,-1,-2)
i J kK
xIN=[1 3 —6|=-12i +14j+5k
2 -1 -2

1HBIs

iN: n=IM

wmms (P):-12(x-3)+14(y+1)+5(z-5)=0
-12x+14y+52+36+14-25=0
-12x+14y+52+25=0

B5is:

(P):—-12x+14y+5z+25=0|

2. iNUGHgnisiiman IMN

JUBS S, :%‘me‘:%\/(—lz)z +142 +5°

1 /365 =_“/3265

V356

BBIS: HANSIMNS |S,,, e ARMIGIRSN 9

>auntareaBmithhitnisugd (d)

X=X, +at
agmimithigamsni (d):{y=y,+bt , teR
Z=17,+CcCt
i  (d) mametans A(1,1, 3) Samnmy

BAns M (4, 2, -1) in:ugi (d) s

fodimidas AM =(3,1, -4)
x=1+3t
y=1+t
z=3-4t

,teR

$18]  (d):

x=1+3t
y=1+t
z=3-4t

gois: |(d): JteR| 4
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EERRNBFAF
I aNESRN [PIBINHIIE
U H=oDEQe=i
FaseHB! wsee Sofg
11100 19595 S6IE aseiasiE SBBBHR ResiFusjEnp 9+ -
TSUINE & s sssesipsase  E S8m Loodd
LT E: S
(1112311011 N
Sgpan mhmdan seuans obomE &Ag:90
| igm@casns

[X-1

1. mgusnud f(x)= 21
=X

9 mtnefnnnisugaud f(x) 9 (9fig)

2. ANQUBHNNIMY ¢ (0.60NY)

. X2 =3x+1 . 3% —2x+1
fi. lim=——— 8. lim——=
ol X=X x>+0 QX —3X + 2
3. AANEANIKMUNNINY 3 (97§)
2_
T dx g [ 2 3¢
0x4+2 0 x+1

4. wwsaiBmi 22 -62+12=0 9
i nyufiis z, 84 z, iswdmiis: iwintyw z, msignisnigms (0.¢ofig)
8. It z, 81 z, MeEHimAne 1 (0.40fg)
5. ngjusnud f(x)=x"+3x"-2 4
. AnpaEsIMn Sy C isHgaus f(x) 9 (9.4ofg)
e. witaiBmiupat:Bugmu C isugad f(x) padapsivs 1 9 (0.dodg)

k)

A fmamu C isugaud f(x)9 giimapdgsumuandms X +3x° —2=m igimuniyis

it m 4 (0.4ofg)
Il (SHBIRNNE

1 wgiganpwiganti (0,7, j, k) mwsfsans A3, -1,2),B(0,-4,2) 81 C(-3,2,1)
n.ngunmisisjodi AB, AC, BC BunansuTmipisgiiman ABC 4 (9fig)
8. ANNGH{INGIS{HIMAN ABC ShranSigiigpis{iimanis: (ofig)

2. mwsthing (P) gwizumsfiguisigidons 0(0, 0) Suesdngg:mingmiaja
A mpEnRisAnn F Shanwivdmighmishhyuis: imwihimAshmimy A2, 4) 4 (ofig)
g.inniy x, SwAanadnns B uhwinmiéans B(x, , 8) Amistubthhyw (P) 1 (0.dofig)

A, graunastdmisugs (d) G:8hihyusipisans A il 9 (0.dofig)

e~
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sees SgRansatnsasan
SReiS et Nsds SesigusiBEp 5 Lo

I siwigmigacns 3. ﬁnnmfﬁﬁtﬁmemuthﬁ%
1. ntashanfisugaud () X I1X+2 2 I(l 2. _j
Ox+2 X+2 X+2
= 2-x=0 (1)
wns f(x)= [ mefwagms x| -1 . (x+2)
12342
21X o |X|_o(2) J. X+2
my (1):2—|x|=0 1N x=+2 =[x—2|n|x+2|]0
my (2 -—|X|_1>0 1B 8RN ATENIVESH 3
()-2_|X|— N =(1-2In3)~(0-2In2)=[1-2In
-yrgismawn |x|-1=0 191 x=+1 . J.2X2_3 —jzxz_l_zdx
-grsismaion 2-|x|=0 1913 x=+2 0 x+1 ° x+1
mnhag ZIZEXZ‘l_ Ljdx
— 0 x+1 x+1
X —0 —2 -1 1 2 4o ’
|x|-1 + + 0 - 0 + + :joz «1_2 (x+1) }dx
2| -0+ |0 - x+1
x| -1 2 2
|2|—|x|20 - + 0 - 0 + - =[X?—x—2ln|x+]q
0
yois: iashandd [D=(-2,-1]u[1, 2)| =(2-2-2n3)-2in1=[-2In3]
2. maneEEREmY ¢ 4. 1. InyRRG z, 8t z, iU z, msignidnijns:
2 3xa1 \ o e z°-6z+12=0 , A'=9-12=-3
fi. lim—; =lim
x->1 x5 —X o1 X (x—1)(x+1) 18 21=M=3+i\/§
il X >1 19 x-1->0" 1 N
’ (=38,
T R N N = =3 i3
1.0 -(1+1) 0O
B X 191 X1 0" oIS AIBMIMSUN |z, =3+iV3 , 2,=3-i/3| 9
2_3.141 -1 8. iy z, 84 z, MePHfIimANNR
Ty o 7 N
. ( + ) 21:3+i\/§:2\/_ 7 %|J
X2 —3x41 |40 fix o1
ﬁutﬁs: ||m3—: -~ vl T T
b X=X -0 U x—>1" = 2\/§(cos€+ising]
. 3x*-2x+1 o 8. O
8. lim=——"""= (msnadshinnd —
XL+°°2X2—3X+2 ( oo) z, =3- |\/_ 2\/_(£_E|]
)
= lim x_x)_3-040_3 = Zﬁ(cos&ﬂsin&j
meg( j 2-0+0 |2 6 6
X X
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5. . npaisimn fhgropnu C isugnud f(x) -1 x=-1, f"(x)=0 8ugicum
wmns f(x)=x*+3x’-2 (uinnEEs.vo9m) 18 f wssansiviywmainw 1 igu
Jnsfiang : ngaud f ns§wpt xeR 1(-1, f(-1)) 4 1(-1,0)

9

36i8: iHSANNG [D=R=(-o, +)| 4

« GeutiFlEIgInn

ws f(x)=x"+3x" -2
Wi f(x)=3x"+6x=3x(x+2)
wmg  f'(x)=0

(

3x(x+2)=0 in: x=0, x=-2

mms f(0)=0°+3.0"-2=-2
f(-2)=(-2) +3(-2) ~2=2
mnaam f'(x) -3}
x |- 2 0 too 8. unridmiuat:Shymu C padansiug |
f'(x) L0 - 0 4 AEMITRRTRNN T 1y = f'(%))(Xx—% )+ f (%)
< I i T Gmu C madansiud 1(-1,0)
B x=-2, f'(x)=0 wiwyiasgnd (+) 161 (—) 19 x,=-1, y,=0
ui® f nsafvivnduygwid f(-2)=2 i (%)= f'(-1)=3(-1) +6(-1)=-3
8 x=0, f'(x)=0 niwyiami (-) 1 ( ) f(%)=f(-1)=(-1) +3(-1)’ —2=0
viAs f mSHUJUImiﬁUUEUJiﬁJ f(0)=-2 WNe T :y=-3(x+1)+0=-3x-3
- (U8 Xlijpwf(X)=X|Lwa(X3+3X2—2)=—°O jois: wlmiugat:d [T:y=-3x-3|
i = i 3 2— = al ) v o a o
lim £ (x) = fim (x° +3x° ~2) = o0 A fignaimu C isusaus f(x) Amapdgsuw
* MNAHIGIAMA wawdmi x° +3x° —2=m munighhidp m
X | —o0 -2 0 +00 mme wimi X +3x°-2=m
)+ 0 - 0 4+ geoisimingimsiwaigimn spaian y=m 84

2 o0 MU C 9 MYIMUIRNSHEM AU HEAN[MY 3

f(x o 2 .

(%) / \ ) / ‘me(—o0,—2) : WEMINSYAIRYWHR X, <0
—0 —

em=-2 - BMInSyt x, =-3,%X, =%, =0

-maithh fhmngn
, ‘me(-2,2) :nSynTIjHE x <x, <0<
1iif £7(x)=(3x*+6x) =6x+6 ( ) 3} ! 3 . "
‘m=2 D IEMINISYNU X =X, =-2, X; =1
w8 f"(x)=0 < 6x+6=0 19 x=-1 NYN o . .
‘me (2, +»): wEminsynigmsingwas 0<x,
-1 x>-118: £7(x)>0

181 igpimbivimnsnigi bl
-1 x<-1112 f"(x)<0

18] igpmbiuImNGs 6 aimy
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I, m%wi’smmr{hm@
4 3
1. nnguneisisieér AB, AC , BC

s A(3,-1,2),B(0,-4,2),C(-3,2,1)
NS AB=(Xg —Xa » Yo = Ya » Zg —Z4)
(0-3,-4+1,2-2)

(-3,-3,0)

>
@
|

_(XC_XA » Ye = Ya ZC_ZA)
=(-3-3,2+1,1-2)

=(-6,3,-1)

BC:(XC_XB v Ye = Ye ZC_ZB)
:(—3—0,2+4,1—2)

=[(-3,6,-1)

sanguTmisgiiman ABC
mns AB=(-3,-3,0)
AB =|AB|=(-3)" +(-3)" +07 =32
AC=(-6,3,-1)
AC =|AC|=J(-6) +3° +(-1)" =46
BC=(-3,6,-1)
BC =[BC| = (-3)° +6° +(-1)° =46
18 viwpisiiiman ABC
P = AB+ AC + BC = 3/2 +/46 +/46
P =32 + 246 | anempiia 4
8. Annd{mngisfitman ABC
iw fiman ABC msiuifai AC =BC =46

[5is:

§ois: | ABC mifiimanausmeagn C |

aanigrigpisimanis: @gudo)

2
C
he [ag (32| _ V166
2 2
SABCZE 3\/5)(& \/E \/E
2 2 h
Z@ A 1 \p
2 32
BBIST S, :@ aRmig 9

annigrigpisimanis: guv)
JUYS S:%‘ﬁxﬁ‘
i j k
ABxAB=|-3 -3 0|=3i-3]-27k
-6 3 _

1 2 2
S==,/3"+(-3 =27
8 +(-3) +(-27)
:§\/1+1+92 =@
2 2

3./83 ;
S e == anmig 9

B61s:

. . ifgEIISANN F

iw iy (P) msfigu O(0, 0) Juwnsdn)
HAE LN
mme wimighmhmeni y? =4px

Ut mAsthhy (P) mamy A(2, 4)
4 =4p-21: p=2
F(p,0)=F(2,0)

1Hmns

BOIS: fHIEISAAN

aneuteudmiagithisthhyms:
W wsmighhmsnd y? =4px idums p=2

jo1s: aminghinananms |(P):y® =8x|

g.1nniy x Sufinnsdans B
imwihnséans B(x, , 8) amshubhhyn (P)
IHMS y? =8x iglth 8°=8x, 19 x =8

§ois: |x, =8, B(8,8)|

f. aanagrBmius (d) G:8adhhyugddans A
gmIvatnn (d): y=y' (%) (X=%)+Y(X%)
iihw (d)de (P) B A(2,4) 112 x,=2,y(X,)=4

i y* =8x iN: 2yy' =8 if: y=2
y

A y(x)=— =gl

Wms (d): y=1(x—2)+4 4§ y=x+2

jois: wBmIvatiunanms |(d): y=x+2| 4
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